



女童误入深山走失 急坏家长 民警争分夺秒 快速寻回

民警找到孩子 警方供图



母女团聚

“你这孩子，跑哪去了，吓死妈妈了……”近日，吉林白山边境管理支队漫江边境派出所的警务室内，一对母女紧紧相拥，泣不成声……而此时，在场的所有人都露出了放心的笑容。

家长带孩子来景区旅游 接个电话孩子没影了

时间来到9月7日下午5时40分。王女士神色匆忙，颤颤巍巍地冲进派出所，一进门就抓住民警王之路的胳膊，抹着眼泪不停地说：“警察同志快帮帮我”。直觉告诉王之路，这名女同志一定遇到了困难。他一边安抚王女士，一边唤来同事递上茶水，让她别着急，慢慢说。

“警察同志，我是来旅游的，一个没注意，我家闺女就丢走了！怎么办啊？孩子要是找不到，我可怎

么活呀？”王女士啜泣着说道。原来，当天王女士好不容易抽出休息时间，带着四岁的女儿从辽宁来到吉林抚松某旅游度假区，在游玩时，王女士恰巧接了个电话，而孩子由于强烈的好奇心和新鲜感，跑出了母亲的视线，当王女士回过神来，孩子已经不见了踪影。任凭她如何大声呼唤，也不见孩子身影，惊慌失措的她赶紧来到派出所求助。

民警一边听着王女士叙述，一边查看监控，发现孩子最后一次出现是在景区附近的森林入口处，于是民警推断，孩子极有可能误闯进了森林中。“那片森林还挺难走的，咱们得抓紧，孩子现在肯定吓坏了。”王之路对同事说道。时间不等人，漫江边境派出所迅速组织警力赶到孩子丢失地点，兵分三路对附近山林展开拉网式搜索。

民警穿过树丛持续搜寻 成功找到瑟瑟发抖的孩子

九月的长白山，入夜后寒气逼人，山林中的能见度也越来越低。多耽误一秒都会对孩子精神和身体带来极大考验，搜救工作也会更加艰难。

“媛媛……媛媛……”民警一遍又一遍地呼唤着孩子的小名。

“还是没有找到。”“孩子应该走不远，我们再往前找找。”此时，搜救工作已经进行了将近一个小时，仍然没有找到媛媛的身影。

“媛媛……回家了，媛媛……”

“妈妈！”突然，一声清脆稚嫩呼喊吸引了王之路和吴盛权的注意，循声望去，在手电筒光亮的尽头，王之路看到了一个娇小的身影，正是走失的媛媛！

王之路急忙拨开杂乱的灌木，穿过茂密的树丛，快步来到媛媛身边。媛媛只穿了一件单薄的卫衣，双脚沾满了泥土，身上挂满了碎叶，因为寒冷和惊吓，她正僵硬地站在树林中，瑟瑟发抖。王之路赶紧将自己的警服脱下裹在媛媛身上。当被抱起的一瞬间，媛媛再也忍不住，“哇”地一声哭了出来。

母女团聚 紧紧抱住孩子喜极而泣

“别害怕，叔叔一会儿就带你去找妈妈，你饿不饿呀？”“饿。”奶声奶气的回答顿时把大家逗乐了。为了让孩子及时补充体力，民警带着媛媛来到较近的警务室，并通知王女士来接领孩子。吃饱喝足，媛媛也来了精神，在警务室内跳起了舞，还兴致勃勃地和民警玩起了捉迷藏。正当媛媛和民警有说有笑的时候，王女士踏进了警务室的大门，看到妈妈的一瞬间，媛媛立马扑了过去，小嘴一撇，哭了，王女士紧紧地抱着媛媛，同样泪流满面。

“谢谢，谢谢你们！傻孩子你再也别乱跑了！”母女俩紧紧相拥，喜极而泣。看着母女二人平安团聚，大伙伙悬着的心这才放了下来。

城市晚报全媒体记者 吕闯

吉林市船营区消防救援大队深入辖区单位 开展消防产品质量监督检查工作

近日，吉林市船营区消防救援大队深入辖区单位开展消防产品质量监督检查。此次检查对辖区经营使用防火门、灭火器、应急灯等消防产品的单位进行现场检验。检查过程中，大队监督人员严格按照《消防产品现场检查判定规则》等相关法律法规要求，

认真检查消防产品质量情况。通过此次检查，有效遏制了辖区单位消防产品可能存在的隐患风险，增强了单位对消防产品的检查辨别能力，有力打击了消防产品违法行为，有效预防和减少火灾事故的发生，确保辖区消防安全形势持续稳定。
曹文亮

吉林市船营区消防救援大队 带领前置备勤人员开展“六熟悉”工作

9月10日，吉林市船营区消防救援大队深入辖区重点单位开展了“六熟悉”工作。在“六熟悉”检查过程中，全体人员通过实地查看和听取重点单位消防安全管理人介绍，对消防控制室、自动报警系统、室内消火栓系统等进行了全方位的了解与掌握。通过

节日期间开展本次“六熟悉”工作，有效提高了消防救援人员对辖区重点单位的熟悉程度，为以后的灭火救援工作打下坚实的基础。下一步，船营区消防救援大队将继续对辖区单位开展“六熟悉”和实战演练，确保在火灾发生第一时间形成有效战斗力。
曹文亮

吉林市船营区消防救援大队开展消防产品检查工作

连日来，吉林市船营区消防救援大队开展消防产品检查工作，让违规消防产品无处藏身，减少因消防产品质量问题造成的安全隐患。检查过程中，消防监督人员结合抽查范围及产品种类，对“双随机、

一公开”的单位开展消防产品抽查检查。现场对部分灭火器、应急照明灯、疏散指示标志、消防水带、水枪、防火门等消防产品的身份标识、合格证、产品认证证书等资料进行了核查。
曹文亮

吉林市船营区消防救援大队深入辖区场所 开展消防安全检查工作

连日来，吉林市船营区消防救援大队开展消防安全“突击”夜查行动，重点对娱乐场所、宾馆酒店、超市等夜间营业场所进行了突击检查。检查过程中大队防火监督检查人员重点检查了单位消防安全标准化管理达标创建工作是否落实到位，“三自主两公开一承诺”是否落实。检查

结束后，大队防火监督员要求，各单位要充分提高认识，针对消防工作薄弱环节，组织制订各项防范措施，全力消除整改火灾隐患。同时，要加强安全用火用电、扑救初期火灾和火场逃生等消防知识培训，提高工作人员的火灾防范意识和自救自救能力。
曹文亮

磐石市消防救援委员会到辖区“九小场所” 开展消防安全检查

近日，磐石市消防救援委员会到辖区“九小场所”开展消防安全检查。检查人员坚持以“预防为主、防消结合”为工作原则，紧密结合辖区“九小场所”实际，重点对小商店等沿街铺面的消防器材是否按照要求配备，疏散通道、安

全出口是否畅通等内容进行了检查。同时，检查人员向场所负责人及从业人员宣传普及消防安全知识，有针对性地提升商户的安全意识和责任意识，引导“九小场所”负责人落实好主体责任，防止和减少场所安全事故。
杜丽

蛟河消防救援大队深入辖区商场开展消防安全检查

9月10日，蛟河消防救援大队联合中队前置备勤人员深入辖区百货大楼、新天地购物开展消防安全检查。检查期间，大队监督员首先听取场所负责人关于场所消防安全管理情况汇报，并通过预案

与中队前置备勤人员联合开展防火检查，检查消防控制室、值班记录等台账记录。此次检查有效提高辖区场所负责人、员工的消防安全意识，及时消除场所存在的火灾隐患。
周星辰

蛟河消防救援大队开展公共娱乐场所消防安全夜查

9月11日晚，蛟河消防救援大队联合辖区公安派出所对辖区公共娱乐场所开展消防安全夜查。检查中，联合检查组本着对广大人民群众生命财产安全高度负责的工作态度，认真、全面检查各单位隐患风险源。重点对各个单位的从业人员消防安全常

识的掌握、消防设施器材的使用、安全出口、疏散通道是否畅通等进行了检查。通过此次夜查，有效消除了辖区公共娱乐场所消防安全隐患，有力促进了辖区内消防安全管理工作，进一步促进防范火灾、整改火灾隐患的能力。
周志刚

前郭消防救援大队深入辖区旅游景区 开展消防安全宣传培训

近日，前郭消防救援大队组织消防志愿者深入辖区旅游景区开展消防安全宣传培训，通过播放视频、发放宣传资料等方式直观地呈现、讲解了火

灾事故的危害，日常用火、用电、用气的注意事项，并提醒大家要定期查找排除潜在的消防安全隐患，严防火灾事故的发生。
于建勋

老人醉酒摔倒受伤 民警成功救助

“真的太感谢你们了，要不是民警救助及时，后果不堪设想”。近日，吉林白山边境管理支队建国边境派出所民警暖心救助一名受伤老人。

9月6日19时许，该所民警接群众报警称：在辖区某酒馆附近有一名老人摔倒在地，请求帮助。接警后，民警迅速赶往现场。

到达现场后，民警第一时间查看老人身体状况，发现老人因醉酒不慎摔倒在地撞伤头部，好在意识清醒。民警迅速为老人止血，并拨打120急救电话，在救助老人的过程中及时和家属取得了联系。老人的家属赶到现场，激动地握住民警的手连忙感谢，随后，民警陪同老人及家属一同赶往医院，在得知老人只是头部擦伤，身体已无大碍后民警便放心离开。



自夏季治安打击整治“百日行动”开展以来，建国边境派出所始终用真心解民困、用真情暖民心，以实

际行动做好辖区群众贴心人。
城市晚报全媒体记者 吕闯 警方供图